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Sommaren är här!  

Sommaren är kort, det mesta regnar bort, men nu är den här – så ta för dig, solen skiner i 
dag. Känns orden igen? Strofen kommer inte från psalmboken utan från Tomas Ledin 
och året var 1982, några år sedan men ändå spelas den varje sommar. Kanske för att 
den sätter ord på något många av oss upplever. För sommaren är här – den efterlängtade 
tiden. Kanske en tid för det som blivit uppskjutet: samtal som inte hanns med, relationer 
som behöver omsorg, tankar och böner som behöver tid. Kanske en paus från oro eller 
hopp om avbrott i ensamheten. Åh, så mycket vill rymmas i sommartiden.  

I Bibeln återkommer bilden från naturen och växtligheten. Jesus jämför oss tex med 
liljorna som växer och fåglarna under himlen (Matteus 6:26) – de som varken sår eller 
skördar, men ändå får det de behöver. Inte för att livet är bekymmerslöst, utan för att 
människan är buren av Gud. Våra liv ryms i något större än oss själva, också då våra liv 
och hela världsläget är skört och flyktigt.  

Sommaren kan få bli såsom en bild för livet som pågår här och nu. Kanske kan Ledins 
ord ”så ta för dig ” ge oss perspektiv. Då inte som en uppmaning att fylla varje stund eller 
för att hinna allt, utan som en inbjudan att stanna upp – att lyssna, se, upptäcka och 
förundras över naturens skiftningar, både i det storslagna men också i det lilla och till 
synes oansenliga.  

Jag som skriver heter Hanna Nilsson. Detta är min första sommar som präst i Gränna-
Visingsö pastorat, en sommar som jag ser fram emot! Jag hoppas vi möts i mässan, på 
sommarmusiken och i pastoratets sommaröppna kyrkor.  

Och till sist - sommaren är kanske ändå inte så kort som Ledin skaldat. Sommaren 
bjuder oss att stanna upp och när vi är i stunden anar vi Gud som alltid finns hos oss. 
Gud som sörjer för oss likt liljan och fågeln – och omfamnar oss alla.  

Med önskan om en välsignad sommar. 

Hanna Nilsson, 

Präst i Gränna–Visingsö pastorat 

 

Matt 6:26-29 

”Se på himlens fåglar, de sår inte, skördar inte och samlar inte i lador, men er himmelske 
fader föder dem. Är inte ni värda mycket mer än de? Vem av er kan med sina bekymmer 
lägga en enda aln till sin livslängd?  Se på ängens liljor, hur de växer. De arbetar inte och 
spinner inte. Men jag säger er: inte ens Salomo i all sin prakt var klädd som en av dem”.  
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Välkommen som konfirmand 
i Gränna och Visingsö pastorat.

Du som är född under 2012 är inbjuden till konfirmationsläsning. Start med 
inskrivning i Gränna kyrka söndagen 20 sep. Vi träffas ungefär var tredje 

lördag, sommarläger 4 nätter och konfirmation i augusti 2027. Vill du veta 
mer, kontakta Annika Vårblom Sandström 

annika.varblom-sandstrom@svenskakyrkan.se  

Välkommen som konfirmand 
i Gränna och Visingsö pastorat.

Du som är född under 2012 är inbjuden till konfirmationsläsning. Start med 
inskrivning i Gränna kyrka söndagen 20 sep. Vi träffas ungefär var tredje 

lördag, sommarläger 4 nätter och konfirmation i augusti 2027. Vill du veta 
mer, kontakta Annika Vårblom Sandström 

annika.varblom-sandstrom@svenskakyrkan.se  
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Sommaröppna   
kyrkor i Gränna-
Visingsö pastorat

Kyrkornas öppettider 
under perioden 22/6-
16/8. 
Brahekyrkan är öppen 
dagligen kl. 10.30-17.00
Kumlaby kyrka är 
öppen tis-lö                    
kl. 10.30-17.00
Gränna kyrka är öppen 
må-lö kl.10-16.30 och 
sö kl.9-13

Se hemsidan för tillfälliga 
ändringar av öppettider

www.svenskakyrkan.se/grannavisingso

Övriga öppettider i 
kyrkorna på Visingsö.
Brahekyrkan och Kumlaby kyrka
är öppna 6 -7 juni och 13 -14 juni 

kl.10.30 -17.00.

Brahekyrkan

Kumlaby kyrka

Brahekyrkan och Kumlaby kyrka är 
även öppna 22-23 augusti och 29-30 
augusti kl.10.30-17.00

Under sommarperioden finns det 
möjlighet för barn att upptäcka 
kyrkorna genom olika skattjakter i 
både Gränna kyrka och Brahekyrkan 
se info.i resp.kyrka., 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Till hösten starta en ny grupp ”Vuxen väg till tro” d.v.s. katekumenat. 
Söker du ett sammanhang där du som vuxen kan samtala och reflektera 

över livsfrågor och tro? Gruppen vänder sig till vuxna som är nyfikna, som 
vill växa i tro i samtal med andra. Välkommen att prova den 28 september, 

12 och 26 oktober 2026 i församlingshemmet Visingsö. Vi börjar med 
”varma koppen” och smörgås på ”dropp in” från 17.20 Tiden är 18.00  
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Välkommen   
SOMMARMUSIK 2026 

Gränna och Visingsö 

 

 

 

 

 

Söndag 28/6    Brahekyrkan kl 18.00 

Sommarskön blandning 
 
Ida Wingborg (sång) och Alice Meyer (piano) ger en konsert med 
egenskrivna låtar som vuxit fram ur en gemensam kärlek till 
singer/songwriter-traditionen. I en blandning av visa, poesi och 
improvisation tar musiken form, lyhört, somrigt och närvarande. 
 

 

Torsdag 2/7 Gränna kyrka kl 19.00  

Romantik på cello och piano med inslag av orgelimprovisation. 

Lennart Ladåker, cello och Tobias Olofsson, piano och 
orgel, bjuder på ett program med de franskromantiska 
tonsättarna i centrum. Det blir också 
orgelimprovisationer vilka är inspirerade av den 
franskromantiska musikens tonspråk.  
 
                                                           
 
Torsdag 9/7 Gränna kyrka kl 19.00  
 
Kärlekens poesi 

I detta härliga konsertprogram bjuder de äkta makarna Karin & Jacob 
Lundin-Wistrand tillsammans med pianisten Mathias Kjellgren på guldkorn 
från operans, musikalens och operettens värld med 
musik av bl.a. Bernstein, Puccini och Franz Lehár. 
 
 
 



                       6

Söndag 12/7 Brahekyrkan kl 18.00 

Musik från Wien och Skandinavien  

Ett spännande, roligt och vackert program med sånger 
och pianostycken av Haydn, Mozart, Grieg, Stenhammar 
m.fl. Pianist Daniel Beskow har flera gånger spelat i 
Brahekyrkan med olika solister. Alltid uppskattat och 
välbesökt! I år tillsammans med Jennie Lomm, lyrisk 
sopran 

 

Torsdag 16/7 Gränna kyrka kl 19.00 

Toner av evighet   

Följ med på en musikalisk resa där pianots välbekanta toner möter slagverkets 
rytmiska och färgstarka klangvärld. Älskade melodier och psalmer i nya, 
spännande arrangemang vävs samman med pärlor ur den klassiska repertoaren. 
Piano, slagverk och sång samspelar i en konsert fylld av igenkänning, variation 
och överraskningar — en stämningsfull helhet som bjuder in till både eftertanke 
och glädje. 
Gustav Andersson – slagverk och Hedda Husrem – piano 

 

Söndag 19/7 Brahekyrkan kl 18.00 

Gitarrkonsert  

DmitrijsGurko är klassisk gitarrist och instrumentmakare.I sitt program framför 
han klassisk gitarr repertoar samt egenkomponerad musik inspirerad av klassisk 
tradition, tango och moderna klanger. Hans spel kännetecknas av ett varmt och 
uttrycksfullt sound där musikalitet och känsla står i centrum. 

 

Torsdag 23/7 Gränna kyrka kl 19.00 

The State of Four      

Bandet The State of Four med Frida Andreasson från Gränna kommer 
äntligen tillbaka för sommarkonsert i Gränna kyrka. Den här gången tar 
bandet med er på en stämningsfull, musikalisk resa genom olika 
decennier. Under konserten kommer ni få höra musik från mitten av 
1900-talet och framåt tills vi landar i nutid. Sättningen är harmonisk 
stämsång, piano, gitarr och bas. Hjärtligt välkomna på en musikalisk 
tidsresa!  
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Torsdag 30/7 Gränna kyrka kl 19.00 
 
Romantiska mästerverk på flygeln.      
Musik av Liszt, Schubert, Chopin och Stenhammar.  

Konsertpianist Johan Möller Lekemo spelar kända mästerverk 
på kyrkans fina flygel. Mellan styckena berättar Johan om 
musiken samt om kompositörernas spännande liv.                                                                                             
  

 Söndag 2/8 Brahekyrkan kl 18.00 

MQ Blåsarkvintett från Östergötland 

Kvintetten spelar svensk och nordisk musik från nationalromantik till 
Benny Andersson. Det blir svenska visor, fokmusik, Peterson – Berger 
och annat fint som passar en söndagkväll i Brahekyrkan.  
Christian Klämmerling - flöjt, Liv Selim -  oboe,  
Jan Selim -  klarinett Lars Nyström - horn och Carl-Johan Olsson – fagott 
 

Söndag 9/8 Brahekyrkan kl 18.00 

Sånggruppen Kamomill    

Kamomill med en konsert där sommaren får ta form genom visa, pop och 
jazz. Välkända sånger och texter, liksom mindre bekanta. Lugnt och somrigt, 
men även nyarrangerat och finstämt.  
Vilhelm Öhrström - piano, Axel Madenfalk – elbas, Lucas Johansson - 
trumpet och Amanda Sparf – sång 

  

Söndag 23/8 Brahekyrkan kl 18.00 

DUO Cantores   

Två kantorer från Ödeshög som gärna musicerar ihop. Här ett 
somrigt program med musik som vi tycker om och som vi spelat i 
olika sammanhang i kyrkorna vid Vättern och Omberg.  

Annica Lidegran Nilsson – sång, piano, flöjt               
Elisabeth Ramstrand - sång, piano, orgel 
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Hänt sen sist ...

Kören med flöjtspel  i Brahekyrkan
Foto: Janne Bäreteg

 
 
Sommarcafé i Kyrkoparken, 
Gränna  
 
Onsdagen den 15 juli och onsdagen den 29 juli         
kl. 14 blir det kaffe med dopp, vi sjunger härliga 
sommarsånger och löser melodikryss. 
 
Vid dåligt väder samlas vi i Församlingshemmet, 
Gränna  
 
 

Välkommen!  

Sommarcafé i 
församlingshemmet på 
Visingsö   
Varje onsdag kl. 10 hela sommaren 
Från 24 juni – 19 augusti  

Onsdagen den 22 juli blir det 
Sommarcafé med sång och musik 
Vi sjunger våra älskade 
sommarsånger och löser 
melodikryss tillsammans 

VÄLKOMMEN! 

Avtackning av Gudrun i Brahekyrkan 
Foto: Janne Bäreteg
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Björklotteri

Ny dörr på församlingshemmet 
på Visingsö

Blomkors vid Gränna kyrka

Personallunch i vårsolen

    Påsk i Gränna kyrka Stickornas vårmarknad i Församlingshemmet
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Kyrkorådet
 
  Viktigare än någonsin att vara kyrka
  När krig och hot blir tydliga och kommer oss nära så händer det något inuti de flesta av oss.
  Vi fylls mer av tankar på mål och mening med livet. Många av oss fylls också med tacksam-
   het över så mycket elände vi slipper genom att vi bor i en miljö med fred och demokrati. 

  Den världsvida kyrkan är satt under press när krigshetsande evangelikaler runt maktens 
  boning i USA ställs mot en klarspråkig påve. Det är då viktigare än någonsin att vi som 
  kyrka kan möta människors oro och ängslan genom att visa på möjligheten till fördjupad tro. 
 
  Kyrkofullmäktige har nyligen klubbat årsredovisningen för 2025, som visar ett gott resultat
  såväl ekonomiskt som aktivitetsmässigt. För att hålla i denna positiva utveckling behöver vi
  förstärka vår fina personal med volontärer. Vill du vara med? Här är några uppgifter som är
  aktuella just nu:
		
   -   Kyrkoparken. Tisdagar kl 9-13 samlas de som vill ta ett spadtag eller bara vill vara  
       med och fika. Eller titta förbi och byta några ord.
		
   -  Sommarvärd i sommarkyrkan i Gränna. Hör av dig till expeditionen. Så snart som möjligt.

   -  Gudstjänst- eller kyrkvärd. Kontakta någon av prästerna eller nuvarande värdar.

    För oss i Gränna-Visingsö så innebär varje sommarsäsong en satsning framåt. Så blir det
    förstås även i år. Tag del av det fina sommarprogrammet och njut av all musik i form av 
    konserter och gudstjänster.

  På personalsidan kan vi glädjas åt en ny kyrkomusiker som börjar 1 sep. Han heter Martin  
  Andrén och är diplomerad organist och kommer närmast från Bollnäs. Vår relativt nyanstälda 
  musiker Rebecka Thell har blivit antagen till kyrkomusikerutbildning och kommer att 
  distansutbilda sig parallellt med fortsatt tjänst hos oss. Även vår nya komminister Hanna
  Nilsson kommer att påbörja utbildning – som ger behörighet till kyrkoherde – i höst och
  även i hennes fall blir det parallellt med fortsatt tjänst hos oss. Vi gratulerar Rebecka och
  Hanna till detta.

   Som tidigare informerats om övergår kyrkoherde Peter Wickström till en deltidstjänst inför 
   sin stundande pensionering. Peter kommer att hålla gudstjänst och
   mässa då och då men kommer framför allt att ha fokus på
   samtals- och studiegrupper.

  Kyrkorådet önskar alla församlingsbor en härlig 
  och traditionell Gränna-Visingsö-sommar.
                                                                                       
                                                                                 Jeurgen Thelander
                                                                              Ordförande i kyrkorådet
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Välkommen till   
gemenskapen i våra möten!                   Komminister 

 Annika Vårblom Sandström
Kyrkoherde 
Peter Wickström

Komminister
Hanna Nilsson

Gudstjänstplanering 
1/6-30/8  2026

JUNI 2026 
 
Vecka 23 
2 tisdag 08:00     Gränna kyrka Morgonbön 
 
3 onsdag 11:00     Visingsö f-hem Vardagsgudstjänst 
 11:30     Visingsö f-hem Öppet hus med sommarfest 
 19:00     Gränna kyrka Veckomässa  
 
7 söndag Första söndagen efter trefaldighet ”Vårt dop” 
 11:00     Gränna kyrka Högmässa, Ödeshögs kyrkokör 

18:00     Brahekyrkan Mässa 
 
Vecka 24 
9 tisdag 08:00     Gränna kyrka Morgonbön 
 
10 onsdag 10:00    Visingsö f-hem Sommarcafé 

19:00     Gränna kyrka Veckomässa 
 
13 lördag  11:00     Gränna Andakt Gränna äldreboende 
 
14 söndag Andra söndagen efter trefaldighet ”Kallelsen till Guds rike” 
 11:00     Gränna kyrka Högmässa 
  
Vecka 25 
16 tisdag 08:00     Gränna kyrka Morgonbön 
 
17 onsdag 10:00    Visingsö f-hem Sommarcafé 

11:15     Visingsö Andakt Annero 
 19:00     Gränna kyrka Veckomässa 
 
20 lördag Midsommardagen ”Skapelsen” 
 11:00     Kumlaby kyrka Ekumenisk mässa 
 
21 söndag Den helige Johannes döparens dag ”Den Högstes profet” 
 11:00     Gränna kyrka Högmässa 
 15:00     Örserum Ekumenisk gudstjänst i Brunnsparken Örserum  
 
Vecka 26 
23 tisdag 08:00     Gränna kyrka Morgonbön 
 
24 onsdag 10:00     Visingsö f-hem Sommarcafé 
 19:00     Gränna kyrka Veckomässa 
  
26 fredag 18:30     Kumlaby kyrka Mässa  
 
28 söndag  Fjärde söndagen efter trefaldighet ”Att inte döma” 
 11:00     Gränna kyrka Högmässa 

18:00     Brahekyrkan Sommarmusik – Sommarskön blandning 
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JULI 2026 
 
Vecka 27 
1 onsdag 10:00     Visingsö f-hem Sommarcafé 
 19:00     Gränna kyrka Veckomässa 
 
2 torsdag  19:00     Gränna kyrka Sommarmusik – Romantik på cello & piano med
   inslag av orgelimprovisation 
 
3 fredag 18:30     Kumlaby kyrka Mässa 
 
5 söndag Apostladagen ”Sänd mig” 
 11:00     Gränna kyrka Högmässa 
 18:00     Brahekyrkan Mässa 
 
Vecka 28 
8 onsdag 10:00     Visingsö f-hem Sommarcafé 
 19:00     Gränna kyrka Veckomässa 
 
9 torsdag 19:00     Gränna kyrka Sommarmusik – Kärlekens poesi 
 
10 fredag 18:30     Kumlaby kyrka Mässa 
 
11 lördag 11:00     Gränna  Andakt Gränna äldreboende 
  
12 söndag Sjätte söndagen efter trefaldighet ”Efterföljelse” 

11:00     Gränna kyrka Högmässa 
18:00     Brahekyrkan Sommarmusik – Musik från Wien & Skandinavien  
   

Vecka 29 
20 onsdag 10:00     Visingsö f-hem Sommarcafé  
 11:15     Visingsö Andakt Annero 
 14:00     Gränna Sommarcafé i Gränna kyrkopark 
 19:00     Gränna kyrka Veckomässa 
 
16 torsdag 19:00     Gränna kyrka Sommarmusik – Toner av evighet 
 
17 fredag 18:30     Kumlaby kyrka Mässa 
 
19 söndag Kristi förklarings dag ”Jesus förhärligad” 
 11:00     Gränna kyrka Högmässa 
 18:00     Brahekyrkan Sommarmusik – Gitarrkonsert 
Vecka 30 
22 onsdag 10:00     Visingsö f-hem Sommarcafé med sång & musik 

19:00     Gränna kyrka Veckomässa 
 
23 torsdag 19:00     Gränna kyrka Sommarmusik – The State of Four  
  
24 fredag 18:30     Kumlaby kyrka Mässa 
 
 
 



26 söndag Åttonde söndagen efter trefaldighet ”Andlig klarsyn” 
 11:00     Gränna kyrka Högmässa 
 18:00     Brahekyrkan Mässa 
 
Vecka 31 
29 onsdag 10:00     Visingsö f-hem Sommarcafé 

14:00     Gränna  Sommarcafé i Gränna kyrkopark 
 19:00     Gränna kyrka Veckomässa 
 
30 torsdag 19:00     Gränna kyrka Sommarmusik – Romantiska mästerverk på flygeln 
  
31 fredag 18:30     Kumlaby kyrka Mässa 
 
AUGUSTI 2026 
 
2 söndag Nionde söndagen efter trefaldighet ”Goda förvaltare” 
 11:00     Gränna kyrka Högmässa 
 18:00     Brahekyrkan Sommarmusik – MQ Blåsarkvintett från Östergötland 
 
Vecka 32 
5 onsdag 10:00     Visingsö f-hem Sommarcafé 

19:00     Gränna kyrka Veckomässa 
 
8 lördag 11:00     Gränna Andakt Gränna äldreboende 
 
9 söndag  Tionde söndagen efter trefaldighet ”Nådens gåvor” 
 11:00     Gränna kyrka Högmässa 
 18:00     Brahekyrkan Sommarmusik – Sånggruppen Kamomill 
 
Vecka 33 
12 onsdag 10:00     Visingsö f-hem Sommarcafé 
 
16 söndag Elfte söndagen efter trefaldighet ”Tro och liv” 

11:00     Gränna kyrka Högmässa med Bluegrass 
 18:00     Brahekyrkan Mässa 
 
Vecka 34 
18 tisdag 08:00     Gränna kyrka Morgonbön 
 15:00     Gränna Seniorcafé i Gränna Pingstkyrka 
 
19 onsdag 10:00     Visingsö f-hem Sommarcafé 

11:15     Visingsö  Andakt Annero 
 19:00     Gränna kyrka Veckomässa 
 
22 lördag 11:00     Gränna Andakt Gränna äldreboende 
 
23 söndag Tolfte söndagen efter trefaldighet ”Friheten i Kristus” 
 11:00     Gränna kyrka Högmässa 
 18:00     Brahekyrkan Sommarmusik – DUO Cantores  
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Ditt stöd når människor som med stort mod  
räddar liv och ger hopp mitt i katastrofen.  
En enda mänsklighet - under samma himmel!

Swisha din gåva till 

900 1223

Från dina händer  
till där det händer

Foto: H
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Just nu kämpar 300 miljoner 
människor för sin överlevnad.
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Vecka 35 
25 tisdag 08:00     Gränna kyrka Morgonbön 
 
26 onsdag 10–13    Visingsö f-hem Öppet hus 
 19:00     Gränna kyrka Veckomässa 
 
30 söndag Trettonde söndagen efter trefaldighet ”Medmänniskan” 

11:00     Gränna kyrka Högmässa med konfirmation  
18:00     Brahekyrkan Mässa 
 

Reservation för ev ändringar, se annonsering på våra anslagstavlor och hemsida 

Välkomnen till våra möten!
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    FAMILJENYTT

LOUIE Maxmilian Leon 
Bjurek Kemp
Döpt 2026-02-17 
i Gränna kyrka

ELLIE Iris Lilly Pihl
Döpt 2026-04-02
i Gränna kyrka

VERA Melina Annelie 
Sandström Tonning
Döpt 2026-04-02
i Brahekyrkan

SVEA Esta Wahlberg
Döpt 2026-04-11 
i Gränna kyrka

WILLIAM Nils Byman 
Jägerfeldt
Döpt 2026-02-21 
i Gränna kyrka

Sov du lilla, 
sov nu gott du är döpt,
ditt hår är vått.
Psalm 928

.
 Boka dop genom att maila till granna.pastorat@svenskakyrkan.se 

eller ring 0390-561 30 telefontid  måndag-torsdag 10-12

VINCENT Roy 
Karlsson
Döpt 2026-03-14
i Örserums kyrka

MELIZIA Usha Louise
Vester
Döpt 2026-04-25
i Örserums kyrka

Giv dem, o Herre, den eviga  friden 
och låt Ditt ansiktes ljus lysa för dem.

AVLIDNA   GRÄNNA

Birgit Andersson	   10/2
Eva Kristina Svensson	   14/2
Anneli Reinisch	               15/2
Peter Florin		    19/2
Kristina Edvinsson	     1/3
Paul Nes		      6/3
Arne Bravell		    23/3
Stig Johansson	                25/3
Ulla Norén 		      8/4
Gunnar Lago		    24/4
Eva Heldebrandt Persson 27/4

VISINGSÖ
Birgitta Wetter 	                 11/2
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Foto: Församlingsbilder.

  
 

Pastorsexpedition:  Amalias Minne, Brahegatan 24, 563 32 Gränna 

Öppettider:   Måndag-torsdag 10–12, telefon 0390-561 30 
  Begravningsfrågor tisdag & torsdag 10–12, telefon 0390-561 33 
   
E-post:  granna.pastorat@svenskakyrkan.se 
Vår hemsida: www.svenskakyrkan.se/grannavisingso 
Facebook:  Svenska kyrkan Gränna Visingsö 
Instagram:  svenskakyrkan_grannavisingso 
 
Komminister/ Hanna Nilsson, telefon 0390-561 48 
t f kyrkoherde: e-post: hanna.nilsson2@svenskakyrkan.se 
 
Komminister: Annika Vårblom Sandström, telefon 0390-561 34 
  e-post: annika.varblom-sandstrom@svenskakyrkan.se 
 
Komminister: Peter Wickström, telefon 0390-561 32 
  e-post: peter.wickstrom@svenskakyrkan.se 
 
Administratör: Nina Claesson, telefon 0390-561 46 
  e-post: nina.claesson@svenskakyrkan.se 
 
Administratör: Frida Backelin, telefon 0390-561 31 
  e-post: frida.backelin@svenskakyrkan.se 
 
Husmor/diakoni: Elisabeth Lago, telefon 0390-561 41 
  e-post: elisabeth.lago@svenskakyrkan.se 
 
Kantor:   Elisabeth Ramstrand, telefon 0390-561 36 
  e-post: elisabeth.ramstrand@svenskakyrkan.se 
 
Musiker:  Rebecka Thell, telefon 0390-561 39  
  e-post: rebecka.thell@svenskakyrkan.se 
 
Församlingspedagog: Mia Hellgren, telefon 0390-561 35 
  e-post: maria.hellgren@svenskakyrkan.se 
 
Fastighet/vaktmästare: Mikael Bertilsson, telefon 0390-561 40 
  e-post: mikael.bertilsson@svenskakyrkan.se 
 
Kyrkogårdschef: Jan Wilhelmsson, telefon 0390-561 43 
  e-post: jan.wilhelmsson@svenskakyrkan.se 
 
Kyrkvaktmästare: Kim Krantz, telefon 0390-561 38 
  e-post: kim.krantz@svenskakyrkan.se 
 
Red: Hanna Nilsson (ansv utg), Annika Vårblom Sandström, Gösta Lindberg 


